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Veřejná zakázka na služby „Centrum popularizace vědy Vysočina“, ev. č. IS VZ US 60045635
– dodatečné informace k zadávacím podmínkám dle §49 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozd. předpisů 
Vážený dodavateli,

Na základě žádosti o dodatečné informace k zadávacím podmínkám na nadlimitní veřejnou zakázku na služby "Centrum popularizace vědy Vysočina" poskytuje zadavatel Vysočina, se sídlem Žižkova 1882/57, 587 33 Jihlava, IČ 70890749 ve smyslu ust. § 49 odst. 2 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozd. předpisů, všem dodavatelům, kteří mají zájem o realizaci veřejné zakázky, tyto dodatečné informace včetně přesného znění dotazů dodavatele:
Dotaz č. 1:
Jaký konkrétní termín (datum) zahájení plnění VZ předpokládáte?

Odpověď:

Zahájení plnění veřejné zakázky je závislé na ukončení zadávacího řízení a uzavření smlouvy. Zadavatel vychází z předpokladu, že rozhodnutí o zakázce bude učiněno dne 13. 7. 2010. S ohledem na 15 denní lhůtu pro podání námitek (§ 110 odst. 4 zákona č. 137/2006 Sb.), předpokládáme uzavření smlouvy a zahájení plnění dne 30. 7. 2010.  
Dotaz č. 2:
Zůstane vzhledem k legislativním lhůtám na projednání DSP v rámci stavebního řízení (30 dnů) dostatečný společensky nutný čas na zpracování DSP v požadovaném rozsahu a obsahu (př. č. 1 vyhl. č. 499/2006 Sb.) , když tato dokumentace musí být dokončena nejpozději 12. 8. 2010, aby bylo možno zajistit doklady a podat žádost o vydání SP v termínu 13. 9. 2010?
Odpověď:

Ano.
Dotaz č. 3:
Myslíte si jako odpovědný zadavatel VZ, že takto stanovený harmonogram je pro všechny zájemce seriozní a stanovená lhůta odpovídá náročnosti zadávané zakázky?

Odpověď:

Zadavatel si je vědom náročnosti zadávané zakázky. Při zpracovávání podmínek realizace předmětu plnění veřejné zakázky byl zadavatel povinen respektovat závazné pokyny poskytovatele týkající se obsahových náležitostí žádosti do Operačního programu Výzkum a vývoj pro inovace, z něhož bude zakázka financována. Jednou z podstatných náležitostí žádosti je i kopie žádosti o stavební povolení předložené a potvrzené místně příslušným stavebním úřadem.
Dotaz č. 4:

Nebo předpokládáte, že bude podána žádost o vydání SP bez dokladové části a doklady se budou zajišťovat v rámci stavebního řízení po podání žádosti?

Odpověď:

Ano. Předpokládáme, že část dokladů bude předložena dodatečně po podání žádosti.
Dotaz č. 5:

Je pak možno legislativně dodržet sankcionovaný termín vydání právoplatného stavebního povolení do 22. 11. 2010?

Odpověď:

Ano.

Dotaz č. 6:

Budou k termínu podání žádosti zadavatelem připraveny podklady a doklady prokazující potřebné majetkoprávní vztahy?

Odpověď:

Ano.

Ing. Petr Kolář

vedoucí odboru majetkového 



Určeno všem dodavatelům – zájemcům o veřejnou zakázku 
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